
 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0191-a-23-2-c 13 lees verder ►►►

Melkvee houden 

45 maximumscore 2 
1 • ET

• LG 1 

46 B 

47 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 

1 • totaal aantal observaties is 30x; waarvan LG geobserveerd: 9x
• aandeel LG t.o.v. totaal = 9/30 x 100% = 30% 1 

Opmerkingen 
 0,3 0,30 en 30% goed rekenen; 0,3% fout rekenen
 Bij een juiste berekening met verkeerde waardes van het aantal

observaties, 1 scorepunt toekennen.

48 maximumscore 1 
nee, met een uitleg waaruit blijkt dat Lilly21 nog in fase 1 zit / nog geen 
sta-reflex vertoont 

49 A 

50 maximumscore 1 
(de) baarmoeder/baarmoedermond 

51 C 

52 D 


